
 
 

ЗВІТ 

про діяльність  

Благодійної Організації 

«БФ «Міжнародна асоціація підтримки України» 

за 2022- 2023 роки 

 

1. Проект «Гуманітарна допомога» 

З початком повномасштабного вторгнення Російської Федерації благодійний фонд 

«Міжнародна асоціація підтримки України» переніс свою діяльність з Києва до Львова 

та оперативно налагодив логістику гуманітарної допомоги у воєнний час. Для 

розміщення, сортування гуманітарної допомоги фонд орендував у Львові складське 

приміщення площею 600 кв.м. Також був організований партнерський склад в Польщі 

в місті Перемишль для перевантаження гуманітарної допомоги. 

Гуманітарна допомога находила з Німеччини, Італії, Іспанії, Литви, Греції. Це медичне 

обладнання, вироби медичного призначення, медикаменти, фільтри для води, 

продукти харчування, дитяче харчування, засоби гігієни, одяг, взуття та інші 

текстильні вироби. Гуманітарна допомога, яка поступала на склад у Львові, 

сортувалася волонтерами фонду та відправлялася в області України, там де найбільша 

потреба в гуманітарній допомозі. За 2022 - 2023 роки відправили понад 600 тон 

гуманітарної допомоги в Харківську, Чернігівську, Сумську, Миколаївську, Донецьку, 

Луганську, Вінницьку, Житомирську, Київську області та інші області. Отримувачами 

гуманітарної допомоги були заклади охорони здоров’я, школи, дитячі будинки, центри 

допомоги біженцям, територіальні громади, наближені до зони проведення бойових 

дій. 

Дві пожежні машини отримали підрозділи ДСНС України в Чернігівській області. 

До підрозділів ЗСУ благодійний фонд «Міжнародна асоціація підтримки України» 

передав 12 реанімобілів, 30 автомобілів підвищеної прохідності, коптер MATRICE 

300RTK з камерою H20, 20 тепловізорів, 100 радіостанцій, а також генератори, плівку 

для бліндажів, намети, спальні мішки, покривала, теплий одяг, продукти харчування. 

 

2. Проект «Родинна реабілітація учасників бойових дій» 

Незважаючи на повномасштабне вторгнення Російської Федерації благодійний фонд 

«Міжнародна асоціація підтримки України» продовжив реалізацію проекту «Родинна  



 

реабілітація учасників бойових дій». В 2022 - 2023 роках було проведено 2 етапи 

проекту на базі Реколекційного будинку братів Редемптористів в м. Яремче Івано-

Франківської області. 20 родин військових з дітьми з Дніпропетровської, Київської, 

Житомирської, Сумської, Івано-Франківської, Одеської, Вінницької, Чернігівської, 

Львівської, Полтавської, Херсонської  областей та міста Києва успішно завершили 

психотерапевтичний курс Родинної реабілітації. 

Проект реалізований за підтримки Ординаріату РКЦ міста Бамберг (Німеччина) та 

Луцького екзархату УГКЦ. 

Загальний бюджет проекту – 1 483 000,00 гривень. 

 

3. Проект «EDUTAINMENT» 

 

На жаль, з початку бойових дій та війни в Україні, спричинених російською агресією, 

чимало військових, які мужньо захищали незалежність нашої Батьківщини, не змогли 

повернутись додому, через що їхні діти залишись сиротами. Для їх підтримки було 

ініційовано дитячий проект «EDUTAINMENT», який був реалізований у 2016-2019 

роках в Німеччині та Словаччині. 

У 2023 році дитячий проект «EDUTAINMENT» отримав своє продовження та на 

сьогодні має два напрямки. 

Перший напрямок «EDUTAINMENT Яремче» передбачає психологічну підтримку 

дітей з деокупованих територій та районів, що найбільше страждають від обстрілів з 

боку Російської Федерації. В березні 2023 року проект «EDUTAINMENT» був 

проведений в місті Яремче, учасниками проекту стали 36 дітей з Херсонської області, 

які отримали жахливий життєвий досвід російської окупації. 

Другий напрямок проекту   «EDUTAINMENT UK» міжнародний. Учасниками цього 

напрямку проекту є діти, які втратили батька чи матір у війні з російським агресором, 

батьки яких зникли безвісти та діти військових, які брали участь в бойових діях і 

отримали інвалідність 1-2 ступеня. З 02 по 16 грудня 2023 року в рамках проекту 

«EDUTAINMENT» 32 дітей відвідали Лондон. В програмі проекту були екскурсії по 

визначних місцях Лондона, Вінздор, Оксфорд, Стоунхендж. Діти піднялись на одному з 

найбільших оглядових коліс у світі London Eye, покаталися на пароплаві по Темзі, 

відвідали Музей Природознавства, побували в гостях в одній з найбільших українських 

шкіл у Великій Британії  - школі Святої Марії, були запрошені на родинне свято 

Святого Миколая в громаді Баллінгер. Діти гуляли по казкових різдвяних вулицях 

Лондона, каталися на атракціонах та на ковзанах. Дітей привітав Святий Миколай в 

Катедральному храмі Пресвятої Родини в Лондоні Української Греко-католицької 

Церкви. Проект отримав надзвичайно позитивні відгуки від наших британських 

партнерів, Посольства України в Великій Британії, дітей та їх батьків. 

 

 

 



 

4. Проект «Рання, якісна діагностика – запорука успіху лікування» 

КНП «Мирноградська центральна міська лікарня»         

Мирноградської міської ради» грантової допомоги проектам 

людської безпеки «Кусаноне» Посольства Японії в Україні 

В рамках грантової угоди від 23.03.2022р. здійснена поставка медичного устаткування, 

а саме Системи ультразвукової діагностичної CUS-X200G Xario 100G, виробник 

CANON MEDICAL SYSTEMS CORPORATION, 1385, SHIMOISHIGAMI, OTAWARA-

SHI, TOCHIGI 324-8550, JAPAN (КЕНОН МЕДІКАЛ СІСТЕМС КОРПОРЕЙШН, 

1385, ШІМОІШІГАМІ, ОТАВАРА-ШІ, ТОЧІГІ 324-8550, ЯПОНІЯ) та Джерела 

безперебійного живлення APC Smart-UPS C 1000VA LCD в Мирноградська 

центральна міська лікарня Донецької області . 

Проект реалізований в тісній співпраці БФ «Міжнародна асоціація підтримки України» 

та КНП «Мирноградська центральна міська лікарня» Мирноградської міської ради. 

Співфінансування проекту (відшкодування банківських витрат Посольства Японії в 

Україні та оплата ПДВ (20%) при купівлі додаткового обладнання до медичного 

устаткування - джерела безперебійного живлення APC Smart-UPS C 1000VA LCD)  

здійснено за рахунок бюджету КНП «Мирноградська центральна міська лікарня» 

Мирноградської міської ради. 

Загальний бюджет проекту  – 2 415 782 гривень. 

 

5. Проект «Здорові люди – заможна держава»  КНП «Новобузька 

багатопрофільна лікарня» Новобузької міської ради 

Миколаївської області» грантової допомоги проектам людської 

безпеки «Кусаноне» Посольства Японії в Україні 

В рамках грантової угоди від 30.11.2022р. здійснена поставка медичного устаткування, 

а саме Системи ультразвукової діагностичної CUS-X200G Xario 100G, виробник 

CANON MEDICAL SYSTEMS CORPORATION, 1385, SHIMOISHIGAMI, OTAWARA-

SHI, TOCHIGI 324-8550, JAPAN (КЕНОН МЕДІКАЛ СІСТЕМС КОРПОРЕЙШН, 

1385, ШІМОІШІГАМІ, ОТАВАРА-ШІ, ТОЧІГІ 324-8550, ЯПОНІЯ) та Джерела 

безперебійного живлення APC Smart-UPS C 1000VA LCD в Новобузьку 

багатопрофільну лікарню Миколаївської області. 

Проект реалізований в тісній співпраці БФ «Міжнародна асоціація підтримки України» 

та КНП «Новобузька багатопрофільна лікарня» Новобузької міської ради 

Миколаївської області. Співфінансування проекту (відшкодування банківських витрат 

Посольства Японії в Україні та оплата ПДВ (20%) при купівлі додаткового обладнання 

до медичного устаткування - джерела безперебійного живлення APC Smart-UPS C 

1000VA LCD)  здійснено за рахунок бюджету КНП «Новобузька багатопрофільна 

лікарня» Новобузької міської ради Миколаївської області. 

Загальний бюджет проекту  – 3 105 780,00 гривень. 

 



 

6. Проект «Планшет від Святого Миколая» 

В зв’зку з повномасштабним вторгненням Російської Федерації освітній процес в 

школах в основному був переведений в онлайн-формат. Діти з сімей вразливих 

категорій населення не завжди мають можливість навчатися через відсутність 

комп’ютера чи планшета. На вирішення цієї проблеми був ініційований проект 

«Планшет від Святого Миколая». 

19 грудня 2022 року Благодійний фонд "Міжнародна асоціація підтримки України" з 

нагоди дня Святого Миколая передав 40 планшетів Lenovo дітям-сиротам, дітям 

позбавленим батьківської опіки, дітям з багатодітних сімей та дітям з інвалідністю 

Пустомитівської територіальної громади Львівської області. 

Загальний бюджет проекту  239 961.00 гривень 

 

  


